



АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»  
ФІЛІЯ «ЦЕНТР БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНИХ  
РОБІТ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД»  
ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ  
«ХАРКІВСЬКА ДИРЕКЦІЯ»

вул. Євгена Котляра, 7, м. Харків, 61052 тел(+380 57) 724-41-35, факс (+380 57) 724-41-36

02.12.2020р

№ БМЕСД-3-11/38

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Промислове та цивільне будівництво»  
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
Українського державного університету залізничного транспорту

Метою навчання за освітньо-професійною програмою, яка рецензується, є здобуття поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь, навичок за спеціальністю, загальних засад методології професійної діяльності, інших компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності у галузі проектування, створення, експлуатації, зберігання і реконструкції будівельних об'єктів, що пов'язані з будівництвом чи технічною експлуатацією промислових та цивільних будівель. Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою Українського державного університету залізничного транспорту із залученням фахівців-роботодавців для підготовки здобувачів магістерського рівня вищої освіти у сфері будівництва та цивільної інженерії. Актуальність обумовлена необхідністю втілення нових прогресивних досягнень в сфері проектування, будівництва, реконструкції, спрямованістю програми на розвиток навичок самостійного здійснення наукових досліджень з проблематики в галузі та впровадженням їх у практичну діяльність.

Зміст освітньо-наукової програми відповідає потребам галузі й, за відсутності професійних стандартів і стандартів вищої освіти, узгоджується з



Національною рамкою кваліфікацій. Освітні компоненти відображають компетентності, які мають набути здобувачі вищої освіти, як загального так і професійного характеру, а також формують здатність магістрів розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у професійній діяльності, які передбачають проведення досліджень та здійснення інновацій. Це сприятиме конкурентоздатності випускників та забезпечить їх швидке кар'єрне зростання.

Один із головних аспектів програми – приділення особливої уваги новим технологіям експлуатації і утримання будівель, яка передбачає глибоку діагностику технічного стану конструкцій та будівель, безпомилковий прогноз їх довговічності, максимальне виявлення та використання залишкового ресурсу, відновлення та забезпечення необхідної несучої здатності конструкцій нетрадиційними засобами – без заміни і без значних затрат. Важливу роль при цьому відіграє застосування нових ефективних матеріалів, вміння спеціаліста правильно їх використати. Український державний університет залізничного транспорту має потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну й наукову базу, що дозволить досягти запланованих програмних результатів навчання.

З урахуванням вищезазначеного, Харківська дирекція філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» рекомендує освітньо-професійну програму «Промислове та цивільне будівництво» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Начальник дирекції



О.Б.Чумаченко